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Василь Бойчук 

Міжнародна наукова конференція «Чин святого Василія Великого – історія, сьогодення, перспективи» 

присвячена до 400-ліття Василіянського Чину Святого Йосафата. 
 

14-17 вересня  2017 року, у Львові, у Будинку вчених по вулиці Листопадового чину д. 6,  під патронатом Глави 

Української Греко-Католицької Церкви Блаженнішого Святослава відбулась  Міжнародна наукова конференція 

«Чин святого Василія Великого – історія, сьогодення, перспективи» яка була присвячена до 400-ліття 

Василіянського Чину Святого Йосафата. В Міжнародній науковій конференції «Чин святого Василія Великого – 

історія, сьогодення, перспективи», приуроченої цьому Великому ювілею взяли участь Глава УГКЦ Блаженніший 

Святослав та головний настоятель чину, о. Протоархимандрит Генезій Віомар з Риму, владика Іриней з Риму, а 

також доповідачі та гості з України, Польщі, Італії, Литви, Канади, Бразилії. 

 
Учасники та гості  Міжнародної науковій конференції  

«Чин святого Василія Великого – історія, сьогодення, перспективи». 
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У Міжнародній науковій конференції «Чин святого Василія Великого – історія, сьогодення, перспективи», 

приуроченої цьому Великому ювілею взяли участь від  Інституту Східної Європи 15-16 вересня 2017 року наступні 

вчені:  директор Інституту Східної Європи доктор історичних наук, професор, академік Академії Наук Вищої Школи 

України Віктор Ідзьо, заступник директора ІСЄ доктор фізико-математичних наук, професор Ігор Огірко, провідний 

науковий співробітник доктор філософії, професор  Кафедри Українознавства Олег  Огірко. 

 
На конференції було наголошено, що ось уже 400 років Чин святого Василія Великого трудиться для святої 

Церкви і Божого народу, проповідуючи святе Євангеліє. Василіянські монастирі беруть свій початок від святого 

Василія Великого (329-379), єпископа і Вчителя Церкви, одного з найвизначніших Отців Східної Церкви. До 

сьогодні його «Ширші і Коротші Правила» становлять основу Конституцій Чину…З нагоди святкування 400 ліття 

Чину святого Василія Великого Інститутом Східної Європи були виголошені привітання, подаровані книги… 
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На завершення участі, директор Інституту Єхідної Європи, доктор історичних наук, професор, академік АНВШ 

України Віктор Ідзьо проанонсував свої подаровані наукові праці: “Релігійна культура Європи і зародження, 

становлення  та розвиток християнства в Україні”. - Львів “Ліга - Прес”,  2007. - 317 с. , “Король Русі  Лев 

Данилович (1292 - 1301). – Л. “Сполом”,  2008. - 44с.”, ”Король Данило та Українська держава в ХІІІ столітті. - Львів 

“Сполом”, 2008.-64c. Віктор Ідзьо. Зародження та становлення християнства на території Подністров’я та Посяння в 

ІІІ-ХІІІ століттях”. - Івано-Франківськ  ”Сімик”, 2014р. - 268с.”, ”Нарис історії Української Греко-Католицької 

Церкви - за свідченнями джерел російських архівів. Наукове видання. - Івано-Франківськ “Сімик”, 2017р. - 48с.”… 

 

 


